

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 508/2014 z dnia 15 maja 2014 r. w sprawie Europejskiego Funduszu Morskiego i Rybackiego oraz uchylającego rozporządzenia Rady (WE) nr 2328/2003, (WE) nr 861/2006, (WE) nr 1198/2006 i (WE) nr 791/2007 oraz rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1255/2011**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 149 z dnia 20 maja 2014 r.)*

Strona 40, art. 68 ust. 1 lit. a):

*zamiast:* „a) tworzenie organizacji producentów, stowarzyszeń organizacji producentów lub organizacji międzysektorowych, które ...”,

*powinno być:* „a) tworzenie organizacji producentów, stowarzyszeń organizacji producentów lub organizacji międzybranżowych, które ...”.

Strona 60, załącznik I, tabela, kolumna pierwsza, wiersz piąty:

*zamiast:* „Operacje realizowane przez organizacje producentów, stowarzyszenia organizacji producentów lub organizacje międzysektorowe – mogą skorzystać ze zwiększenia o:”,

*powinno być:* „Operacje realizowane przez organizacje producentów, stowarzyszenia organizacji producentów lub organizacje międzybranżowe – mogą skorzystać ze zwiększenia o:”.

---